



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI  
z siedzibą w Radomiu  
Sekcja Zamówień Publicznych  
ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom

tel. 47 701 31 03

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI  
z siedzibą w Radomiu  
Sekcja Zamówień Publicznych

L.dz. ZP: M.841/23

07 LIP 2023

Radom, dnia .....  
Egz. poj.

WYKONAWCY

### Informacja z wyjaśnieniami treści SWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ogłoszonego na dostawę w trybie podstawowym bez możliwości prowadzenia negocjacji pn. „Zakup wraz z dostarczeniem sprzętu informatycznego dla potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego” - nr postępowania 18/23

ID postępowania 785415

Ogłoszenie nr 2023/BZP 00276187/01 z dnia 2023-06-26

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji z siedzibą w Radomiu, działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2022 r., poz. 1710 z póź. zm.) udziela odpowiedzi na pytania do treści SWZ wniesione w przedmiotowym postępowaniu:

**Pytanie 1** dotyczy Zadania 12 - Załącznik 2L : Czy Zamawiający w poz. 3 ("Dodatkowe wyposażenie - 1 toner o pełnej wydajności) - wymaga dostarczenia tonera o najwyższej możliwej wydajności dostępnej na rynku dla danego urządzenia?

**Odpowiedź na pytanie nr 1** - Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z kompletem tonera o najwyższej możliwej wydajności dostępnej na rynku dla zaoferowanego urządzenia jednak nie mniejszej niż 12 000 stron A4.

**Pytanie 2** dotyczy Zadania 12 - Załącznik 2L: Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczony toner dodatkowy miał wydajność nie niższą niż 12 000 stron?

**Odpowiedź na pytanie nr 2** - Wydajność tonera do urządzenia musi być zgodna z Opiszem Przedmiotu Zamówienia tj. minimum 12 000 stron A4.

Zamawiający informuje, że nie zmienia zapisów SWZ.

Powyższe odpowiedzi na pytania do SWZ zostają zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania pod adresem [https://platformazakupowa.pl/pn/kwp\\_radom](https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom) na której zamieszczono SWZ.

Udzielone odpowiedzi i wyjaśnienia treści SWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.

Z poważaniem

KIEROWNIK  
Sekcji Zamówień Publicznych  
KWP z siedzibą w Radomiu

Martyna Karalska

Wyjaśnienia przekazano Wykonawcom za pośrednictwem platformy zakupowej Open Nexus w dniu ..... 07.07.2023 a także opublikowana na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/kwp\\_radom](https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom) w dniu ..... 07.07.2023

Wykonano egzemplarz pojedynczy

Dokument wytworzył : Małgorzata Wójcik